
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛОЧИСЬК-АГРО» 

(скорочене найменування: ТОВ «ВОЛОЧИСЬК-АГРО», код ЄДРПОУ: 33007668, 

місцезнаходження: 31200, Хмельницька обл., Хмельницький р-н,  м. Волочиськ, 

вул. Фридріхівська, 40, тел.: +380 67 634 19 93, (0382) 23 61 93, е.пошта: 

oleksandr.kolesnyk@astarta.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами на промисловий майданчик, що розташований 

за адресою: 31223, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, Волочиська ТГ, с. Холодець. 

Метою отримання дозволу є надання права суб’єкту господарювання експлуатувати 

об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини. 

На промисловому майданчику виконуються роботи зі зварювання та різання металів. 

Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність на 

промисловому майданчику не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Під час здійснення діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі 

речовини та парникові гази: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0291 т/рік; 

манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0012 т/рік; оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,0021 т/рік; оксид вуглецю – 0,003 т/рік. 

Об’єкт віднесений до третьої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва (що виконані або/та які потребують виконання) не 
розроблялися. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються із дотриманням 
діючого законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
передбачені. 

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не встановлювалися. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами відповідають законодавству. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися 

до Хмельницької обласної державної адміністрації, поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, 
майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, електронна адреса: 
regadm@adm-km.gov.ua. 

Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня 

публікації цього повідомлення. 
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